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Ata nº 20/25

Ata da Vigésima Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada ao décimo terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e
vinte e cinco sob a presidência do Vereador Marcelo Rabello Neves,
com a presença dos Vereadores Fabrício Porto Andriolo Machado,
Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio Moura de Rezende, José Roberto
Fonseca, Luis de Souza Teixeira, Marcos Antônio Machado e Raphael
Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença, e, havendo
número legal, às dezesseis horas e seis minutos, fazendo a invocação
regimental, deu início aos trabalhos. O Vereador Adriano Martins de
Oliveira se encontrava em atividade parlamentar externa. Ato inicial,
o Presidente convidou o Vereador José Roberto para fazer a leitura
do texto da Bíblia Sagrada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a
Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, que fizesse a leitura da
Ata da sessão anterior, realizada no dia oito de maio. A seguir, o Sr.
Presidente solicitou que o Vereador Marcos Machado, Primeiro
Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, de acordo
com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B,
do qual constavam: Ofício GP nº 223/25, de protocolo nº 852/25 que
informa o encaminhamento de Indicações Legislativas aos setores
competentes; Ofício GP nº 231/2025, de protocolo nº 871/25 que
encaminha resposta de Requerimento do Vereador Marcos Machado;
Projeto nº 856/25, de iniciativa da Mesa Diretora que requer
autorização para abertura de Crédito Suplementar no valor de R$
667.000,00 através de Decreto Legislativo; as Indicações Legislativas:
nº 853, 854, 870/25 – de autoria do Vereador Jorge Moura de Rezende;
nº 859 e 860/25 – de autoria do Vereador Raphael Branco; nº 862 e 863
e 864, 865, 866 e 869/25 – de autoria do Vereador Marcos Machado; e
nº 867, 868/25 – de autoria do Vereador Fabrício Andriolo; as Moções
de Aplausos de autoria do Vereador Marcos Antônio Machado: nº
850/25, a Igreja Metodista Wesleyana; e nº 861/25, a diversos
servidores e profissionais pela passagem do Dia da Enfermagem; e o
Ofício nº 161/25 da Secretaria Municipal de Saúde, convocando os
representantes do Legislativo (titular e suplente) no Conselho
Municipal de Educação para a posse e eleição da Mesa Diretora no
dia 13/05, às 14 horas na Secretaria Municipal de Educação. A seguir,
havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna
o Vereador Marcos Machado que iniciou cumprimentando a todos
os presentes. Parabenizou todos os profissionais da Enfermagem
pela passagem do Dia Internacional da Enfermagem, celebrado em 12
de maio. Destacou a importância da atuação desses profissionais no



ANO XVI nº 3.438 - 6ª-feira
23  de  maio  de  20252 INTERNET REPRODUÇÃO

DIÁRIO OFICIAL

Poder Legislativo

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
http://www.cmsjvrpreto.rj.gov.br

cuidado integral aos pacientes, ressaltando que o trabalho vai além da administração de medicamentos, incluindo atenção,
escuta e apoio também aos familiares. Estendeu os parabéns aos servidores do Hospital Maternidade Santa Terezinha, das
Unidades de Saúde da Família, da atenção básica, CAPS e demais setores da Secretaria de Saúde, reconhecendo o
compromisso e dedicação de todos. Também registrou homenagem pelo Dia das Mães, comemorado no domingo anterior,
valorizando o papel das mães como símbolo de cuidado e amor, e celebrou os 51 anos da Igreja Metodista Wesleyana,
destacando que foi entregue à congregação uma Moção de Aplausos em nome da Câmara Municipal. Por fim, abordou a
retirada de um Requerimento de Informação de sua autoria da pauta, após resolver diretamente com a Secretaria de
Agricultura a situação da alimentação dos servidores do cemitério durante finais de semana e feriados. Agradeceu ao
servidor Wesley pelo empenho em solucionar o problema com agilidade, garantindo as refeições para os trabalhadores
que permanecem de plantão nesses dias. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se à Ordem do
Dia com a aprovação em primeiro e segundo turnos do Projeto de Lei nº 714/25, de autoria do Poder Executivo que requer
autorização para abertura de Crédito Especial no valor de R$ 50.000,00, e o Projeto nº 856/25, de iniciativa da Mesa Diretora
que requer autorização para abertura de Crédito Suplementar no valor de R$ 667.000,00 para o Poder Legislativo, através
de Decreto Legislativo; e as Indicações Legislativas: nº 853, 854, 870/25 – de autoria do Vereador Jorge Moura de Rezende;
nº 859 e 860/25 – de autoria do Vereador Raphael Branco; nº 862 e 863 e 864, 865, 866 e 869/25 – de autoria do Vereador
Marcos Machado; e nº 867, 868/25 – de autoria do Vereador Fabrício Andriolo. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo
oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezesseis horas e trinta e nove minutos o Sr. Presidente deu por
encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a
próxima reunião ordinária para o próximo dia quinze de maio, às 16h, quando estaremos analisando na Ordem do Dia os
projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais
relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada
por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em treze de maio de dois mil e vinte e cinco. HAB.

Ata nº 21/25

Ata da Vigésima Primeira Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada ao décimo quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco sob a presidência do
Vereador Marcelo Rabello Neves, com a presença dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Fabrício Porto Andriolo
Machado, Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio Moura de Rezende, José Roberto Fonseca, Luis de Souza Teixeira, Marcos
Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença, e, havendo número legal, às dezesseis
horas e seis minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Ato inicial, o Presidente convidou o
Vereador José Roberto para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador
Marcos Machado, Primeiro Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, de acordo com o Regimento
Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício GP nº 229/25, Projeto de Lei nº 876/25 que
requer autorização para abertura de Crédito Suplementar de R$ 378.203,48 para o Fundo Municipal de Educação; Ofício GP
nº 230/25, Projeto de Lei nº 877/25 que requer autorização para abertura de Crédito Especial de R$ 97.735,76 para o Fundo
Municipal de Assistência Social; Ofício GP nº 218/25, que encaminha o Projeto de Lei nº 887/25 que requer autorização para
abertura de Crédito Especial de R$ 4.800,02 para o Fundo Municipal de Assistência Social; Ofício GP nº 235/25, de
protocolo nº 878/25 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 730/25, de autoria do Vereador Marcos
Machado; as Indicações Legislativas: nº 879/25 – de autoria do Vereador Adriano Martins; nº 880/25 – de autoria do
Vereador Fabrício Andriolo; e nº 883 a 886/25 – de autoria do Vereador Jorge Rezende; e as Moções de Aplausos de autoria
da Vereadora Jaqueline Hiat: nº 881/25, a Sra. Gabriela Ferreira de Souza; e nº 882/25, a Sra. Maria Ester Ferreira de Freitas.
A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, passou-se à Ordem do Dia com a aprovação das
Indicações Legislativas: nº 879/25 – de autoria do Vereador Adriano Martins; nº 880/25 – de autoria do Vereador Fabrício
Andriolo; e nº 883 a 886/25 – de autoria do Vereador Jorge Rezende. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores
inscritos para as Explicações Pessoais, às dezesseis horas e trinta minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão,
agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária
para o próximo dia vinte de maio, às 16h, quando estaremos analisando na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados
pelas comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta
Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do
Vale do Rio Preto, em quinze de maio de dois mil e vinte e cinco. HAB.


